


 

 

 الإجابة النموذجية:
 النقطة  الاجابة  التمرين 

 يمثل كل عنصر مايلي :  -1 02
 المركز السطحي للزلزال  –أ 

 متساوية الشدة ) الموجات الزلزالية المتساوية (  الخطوط -ب

 البؤرة  –ج 

 ميزة العنصر أ هي :  -2
 أول نقطة تصلها الموجات الزلزالية    

 تكون أكبر شدة للزلزال على مستواها    

 تكون أكبر الخسائر على مستواها    

  1أكبر من المنطقة  2تكون الخسائر في المنطقة  -3
أقرب إلى المركز السطحي من  2كون أن المنطقة 

و بالتالي تكون شدة الزلزال أكبر في هذه  1المنطقة 

 المنطقة 

شرح العلاقة بين بعد المنطقة ج و الخسائر في  -4
 المنطقة أ :

كلما اقتربت المنطقة ج ) البؤرة ( من المنطقة أ ) 

( كلما زادت الخسائر و المركز السطحي للزلزال 

 كانت الشدة أكبر و العكس 
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 رسم خريطة المنحنيات متساوية الشدة  -1 01
 أهم خصائص هذا الزلزال :  -2

 المركز السطحي هو منطقة بولاية بومرداس 

  8.6أكبر شدة لهذا الزلزال هي 

الخسائر تكون متفاوتة كلما ابتعدنا عن مدينة 

 بومرداس 

تعتبر منطقة شمال إفريقيا نشطة زلزاليا لانها تضم  -3
سلاسل جبلية وحدوث الزلازل مرتبط بتواجد 

 الجبال 
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